

Vnitřní řád školní jídelny  
ZŠ Miloše Šolleho Kouřim

Vnitřní řád školní jídelny je vydáván v souladu:  
se zákonem č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů  
s vyhláškou 107/2005 Sb. o školním stravování, ve znění pozdějších předpisů  
s vyhláškou 84/2005 Sb. o nákladech na závodní stravování, ve znění pozdějších předpisů  
s vyhláškou 137/2004 Sb. o hygienických požadavcích na stravovací služby, ve znění pozdějších předpisů.

Školní jídelna zabezpečuje stravování žáků v době jejich pobytu ve škole, umožňuje stravování vlastních zaměstnanců a v rámci doplňkové činnosti poskytuje stravování cizím strážníkům.

Žáci mají právo denně odebrat jeden oběd. V době nemoci má žák na stravování nárok pouze první den, pokud ho nestačí včas odhlásit. Oběd je možno vydat do přenosných čistých nádob. Stravování žáků je zabezpečeno pouze v době jejich pobytu ve škole. To znamená, že oběd do přinesené nádoby je možné vydat pouze první den nemoci žáka, v ostatní dny je nutné oběd odhlásit a ne nadále vyzvedávat.

Přihlašování a odhlašování obědů se provádí osobně, telefonicky nebo na telefonní záznamník: 321783635 nebo na e-mail: skola.obedy @seznam.cz do 6 hod. ranní na aktuální den.

Způsob platby stravného:  
v hotovosti u vedoucí školní jídelny  
bezhotovostně na účet školy: 171619457/0300  
inkasní způsob placení stravného

Cena oběda pro žáky je stanovena ve 3 kategoriích, do kterých jsou strávnicki zařazeni podle věkových skupin dle Vyhlášky č. 107/2005 Sb. :

- 1.věková skupina 27,- Kč (žáci do 10 let)
- 2.věková skupina 29,- Kč (žáci 11 - 14 let)
- 3.věková skupina 30,- Kč (žáci nad 14 let)

Pedagogičtí a nepedagogičtí pracovníci 33,- Kč  
Cizí strávnicki 63,- Kč

Výdej obědů do jídlonosičů je od 11.00 hod do 11.15 hod. (jídlonosiče a veřejnost).  
Jídlo vydávané do jídlonosičů je určené k okamžité spotřebě.

Výdejní doba obědů ve školní jídelně je od 11.20 hod do 13.00 hod.

Školní jídelna neposkytuje dietní stravování, ale na základě dohody s rodiči nebo jiným zákonným zástupcem dítěte, které má příslušnou indikaci k dietnímu stravování, může poskytnout ohřátí a podání donesené stravy připravené v rodině dítěte.

Každý strávník má svoji stravovací kartu uloženou ve školní jídelně.

Dozory po dobu výdeje jsou zajištěny pedagogickými pracovníky, kteří dle rozpisu (vyvěšen v prostorách školní jídelny) zpracovaného na příslušný školní rok, provádějí pedagogický dohled.

Žák udržuje v pořádku a nepoškozené všechny věci, které tvoří zařízení školní jídelny, dbá na čistotu. Za škodu na majetku školní jídelny způsobenou úmyslně, bude vyžadována odpovídající náhrada od zákonného zástupce žáka.

V Kouřimi 1.9.2024

*V. Šollec*

ZÁKLADNÍ ŠKOLA  
MILOŠE ŠOLLEHO  
KOUŘIM,  
okres Kolín